奈良県地域の防犯サポート事業所



登録器号 72

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・		
(フリガナ)	(チエンダンタイ ナイゼンチョウジチカイ)	
事業所名	地緣団体 内膳町自治会	
所在地	〒634-0804 奈良県橿原市内膳町1丁目2-24	
電話番号	0744-21-0505	
FAX	0744-21-0606	
URL	http://www3.ocn.ne.jp/~naizenn/	
活動の内容	(「防犯サポート事業所等活動メニュー」のとおり。) 合計 11 点	
事業所等のPR等	平成23年、自治会組織内で安心安全環境部会を設置し活動	

防犯サポート事業所等活動メニュー

活動メニュー		活動点数 (合計加算)	
Α	A 地域における防犯活動		
2	地域のボランティア団体と協力して防犯パトロールを行います。	2	
6	事業所周辺を見回り・点検し、危険個所の改善(防犯灯の設置、ゴミの散乱防止等)を行います。	2	
7	犯罪、不審者等発見の情報を警察に通報、捜査協力を行います。	3	
8	営業終了後の室内灯、門灯の点灯を行います。	1	
В	地域の自主防犯活動への支援		
2	自主防犯活動の資材置き場・集合場所等を提供します。	1	
С	全国地域安全運動期間中における活動		
1	全国地域安全運動期間中において(地域の自主防犯活動団体と連携し)、積極的に地域安全を啓発する活動を行います。	2	
F	従業員の防犯意識の向上、防犯教育		
⑤	奈良県警による「ナポ君メール」や情報対策情報紙「やまとの安全」から得た情報を迅速に 従業員に伝達します。	1	
合計点数(7点以上)		12	

(点数の基準)

- 1点すぐに実施できる比較的簡単なもの 2点実施するには一定の拘束時間や人手等を提供する必要があるもの 3点資金提供を行う等の負担がかかるもの

令和4年度活動内容

2022年度はコロナ感染予防を徹底し、交通安全マナーアップ推進大会を開催して、各企業に交通安全を認識させた。また、各企業で防犯に取り組み地域の模範となるように心掛けた。

地域内の見守りとして小・中学校校区内の防犯活動を行う。